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Notulen Wmo-Adviesraad Hollands Kroon  

d.d. 13 november 2024, aanvang 19:30 uur  

In De Meerbaak te Middenmeer  

 

Aanwezig: Dhr. W. de Graaf, dhr. B. Hovius, mevr. S. Bakker, mevr. B. Lont, dhr. H. Hermans 

(voorzitter), mevr. A. Jellema (notulen), vanuit de gemeente: dhr. J. Struijk, mevr. J. 

Schoolderman 

Afwezig met bericht: geen  

1. Opening en informatie vanuit de gemeente 
 

- Welkom door dhr. Hermans. 
- Er is ditmaal geen vooroverleg tussen gemeente en de voorzitter van de raad 

geweest.  
1a. 
Vanuit de gemeente. 
 
Dhr. Struijk: 

- Laatste vergadering in deze samenstelling. 
- Dhr. Struijk zegt de achtergrond te begrijpen van de opheffing van de Adviesraad, en 

geeft aan dat het de zaken er niet gemakkelijker op maakt. Er zal nu (versneld?) een 
nieuwe (vorm van een) raad geformeerd moeten gaan worden.  

- College (en daarmee raad) zijn nog niet geïnformeerd over het stoppen van de raad, 
door dhr. Struijk (maar het college is wel met een brief vanuit deze Adviesraad 
geïnformeerd.  

- Voorzitter geeft aan dat hij het als redelijk laat ervaart, dat het college van B&W 
(nog) niet is geïnformeerd. Had graag gezien dat college en raad eerder geïnformeerd 
waren geweest en spreekt uit dat hij niet hoopt dat de gemeenteraad via informele 
kanalen op de hoogte raakt.  

- Mevr. Schoolderman beaamt dat. Geeft aan dat bij dergelijk bijzondere 
omstandigheden de gremia doorgaans snel worden geïnformeerd. 

 
Over het stuk “Jeugdhulp” 

- De voorzitter geeft een passage uit dit beleidsstuk aan. Deze parafrase is voor de 
gemiddelde lezer onbegrijpelijk, vanwege het complexe en moeilijk taalgebruik. De 
raad vraagt zich af of de taal waarin het stuk geschreven is, niet eenvoudiger kan.  

- Dhr. Struijk herkent dit. Geeft aan dat het wel in de bedoeling ligt om deze teksten in 
een zogenaamde B1-versie (= makkelijke taal) te ‘herschrijven’. 

- Er zijn verder geen onderwerpen die met de gemeente besproken dienen te worden. 
De raad geeft aan dat er met de afgevaardigden vanuit de gemeente prettig is 
samengewerkt, in de afgelopen jaren. Daarvoor de hartelijke dank vanuit de 
Adviesraad. Daarnaast wordt afscheid genomen van mevr. Schoolderman. Zij neemt 
afscheid van de gemeente Hollands Kroon en heeft een betrekking aanvaard bij de 
gemeente Texel. 

2. Agenda (24078) 
- Als voorliggend vastgesteld.  
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3. Notulen en actielijst (24079 en 24079a) 
- Notulen→  geen op- of aanmerking. Daarmee zijn de notulen van 9 oktober jl. 

vastgesteld.  
- Actielijst: Actiepunt 14 is afgehandeld.  
- Actielijst vanuit dit overleg: Adviesaanvraag Jeugdhulp wordt straks in dit overleg 

besproken. De voorzitter zal uiterlijk 18 november as. een adviesbrief over dit stuk 
schrijven en naar het college van B&W sturen (actie voorzitter)  
 

4. Ongevraagd advies aan wethouder (24082) ter info 
- Er is een brief geschreven naar het college van B&W en naar de beleidsambtenaar, 

dat de Wmo -Adviesraad stopt per 31 december 2024. 
- Surplus van het nog beschikbare budget zal worden teruggestort naar de gemeente. 
- Stichting zal dan ook worden opgeheven. Dit zal de voorzitter op zich nemen (actie 

voorzitter).  
 

5. Adviesaanvraag verordening jeugdhulp (24081) ter bespreking 
Eerste reactie vanuit de raad: 

- “Taaie kost”, veel herhalingen, maakt het wat lastig om te lezen.  
- Veel juridische taal waardoor het ook moeilijk leesbaar is voor de leek. 
- De raad heeft een opmerking over het onderdeel Pgb: de adviesraad zou dit 

onderdeel liever in een lay-out ‘vet’ of ‘cursief’ zien staan. Dat leest gemakkelijker.  
- Over Artikel 6, punt 4: het is niet duidelijk wat er bedoeld wordt met de 

‘beschikbaarheidswijzer’ en waar die gevonden kan worden. 
- Wat opgemerkt wordt in dit stuk, door de adviesraad, is dat het stuk geen ‘ja mits’ 

inslag heeft. Het stuk heeft een ‘nee tenzij’ teneur.  
- Er worden geen Beleidsregels kenbaar gemaakt in dit stuk. Dat maakt het lastig om 

advies op te geven, door de Adviesraad. Juist op Beleidsregels kan de adviesraad 
reflecteren, want die gaan op de uitvoering in (de laatste Beleidsregels die bekend 
zijn bij de Adviesraad dateren uit 2022 maar die horen nog bij de oude verordening).  

- De opmerkingen die mevr. Bakker nog heeft, zal zij naar de voorzitter sturen. Hij zal 
dit meenemen in de adviesbrief.  

- De voorzitter zal contact opnemen met dhr. Struijk, om verheldering te vragen 
waaróver nu advies wordt gewenst: de verordening of op beleidsregels (die nu niet 
bekend zijn bij de Adviesraad).  

- Besluit: het advies vanuit de Adviesraad op de voorliggende verordening zal 
(vooralsnog) zijn dat op dit stuk geen advies uitgebracht kan worden. Immers: advies 
is vooral zinvol over de Beleidsregels, pas daarop kan een goed oordeel gegeven 
worden. En deze Beleidsregels zijn niet aan de Adviesraad aangeboden.  
 

6. Presentatie Client Tevredenheidsonderzoek (CEO) van 24 okt (24080) reeds in bezit 
van de raad  

- Ter informatie 
 

7. Mails: - presentatie Hannie van Leeuwenlezing, 8 okt 
Link naar rapportage van dhr. Struijk; 9 okt 
Link naar landelijke rapportage clienttevredenheid; 10 oktober 2024 
 

8. Rondvraag  
- Op 11 december is er nog een afsluitingsbijeenkomst voor deze Wmo-Adviesraad. 

Aanvang 18:00 uur. 


